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  یتجرب علوم

جسم گرم با از دست دادن گرما و جسم سرد با جذب آن گرما 
  .رسد

  

  .رسانش گرمایی در فلزات بیشتر است

  

 .هاي منابع تجدیدناپذیر است از ویژگی

  

 .کنند یم کار دیخورش يانرژ با سد و

  

هاي  درصد از انرژي مورد نیاز بشر از طریق سوخت

الکتریک)
↓

برق

  

  

  .ها بیشتر است هر چه دما بیشتر باشد، جنب و جوش مولکول
 10−، گاز هیدروژن »4«کمترین دما گزینۀ : 

 100، بخـار آب  »2«بیشترین دمـا گزینـۀ   : بیشترین جنبش مولکولی

  

کنـد؛   شود به طرف بـالا حرکـت مـی    قسمتی از مایع که گرم می
تر، جاي مـایعی   شود در این هنگام مایع خنک

  .گیرد که گرم شده و به طرف بالا رفته است

سرعت حرکت ذرات جسم است هرچه  ةدهند دماي جسم نشان 1 .8
  .تر باشد دماي آن بالاتر است سرعت حرکت ذرات یک ماده بیش

  

 ـ يانـرژ  ماننـد  ریدپـذ یتجد انرژي منابع از استفاده 2 .9  یآلـودگ  یآب
 .کند یم دیتول يکمتر

   

مسی که ذوب شده، مایع است و با گرم کردن آن دما افـزایش   3 .10
ذوب دمـا ثابـت اسـت و    ۀ جوش و نقط ـۀ که در نقط یابد در حالی می

شـود و دمـاي مـاده     گرم کردن ماده تنها صرف تغییر حالت ماده می
  .یابد افزایش نمی

  

  یاضیر

کشـیم یعنـی نسـبت     بـا توجـه بـه سـؤال، شـکل مسـأله را مـی        4 .11
 AC 
 CB =  1 

غلـط   4هـا خـواهیم دیـد گزینـه      با بررسی گزینه. است  2 
 .است

 
AC + BD =  4 

 6 AD  
  

  

  :به کمک نیم صفحه داریم 2 .12
x + y = 180 − (35 + 65)

= 180 − 100 = 80°
  

 
  

13. 1  

حجم حاصل = حجم استوانه −   حجم مکعب مستطیل
= πr�h − a × b × c  
= 3 × 4� × 10 − 2 × 2 × 10  
= 480 − 40  
= 440 ( مترمکعب سانتی )  

  

14. 4   
(3 + 3)� + 2� = 6� + 2� = 36 + 8 = 44  

  

15. 1 

2� − 3� × 4� + 1� = 4 − 9 × 1 + 1
= 4 − 9 + 1 = −4

  

  

: پـس . درجـه اسـت   180دانیم در هر مثلث، مجمـوع زوایـا    می 3 .16
A�1 + B�1 + C� 1 = از طرفی در شکل، سـه تـا زاویـۀ    . است 180°

 :پس. داریم) نیم صفحه(درجه  180

A�� + B�� + C� � = 3 × 180 − 180 = 2 × 180 = 360°  
  

65° 35° 
x y

A C B D
1 2 3

 

  ٢ 

  علوم
  ۲, ۱هفتم کلاس  

علوم

جسم گرم با از دست دادن گرما و جسم سرد با جذب آن گرما  4 .1
رسد به تعادل گرمایی می

  

رسانش گرمایی در فلزات بیشتر است 1 .2

  

از ویژگی» 4«گزینۀ  4 .3

  

4. 4   
و ایدر و يباد يها نیتورب

   

درصد از انرژي مورد نیاز بشر از طریق سوخت 85بیش از  4 .5
  .شود فسیلی تأمین می

هیدرو الکتریک
↓

آب

) آبی برق انرژي 

  

هر چه دما بیشتر باشد، جنب و جوش مولکول 2 .6
: جنبش مولکولیکمترین 

  .درجۀ سلسیوس
بیشترین جنبش مولکولی

 .سلسیوسدرجۀ 

  

قسمتی از مایع که گرم می 1 .7
شود در این هنگام مایع خنک چون چگالی آن کم می

گیرد که گرم شده و به طرف بالا رفته است را می
  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/39521.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/39522.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34002.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34039.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34003.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/39518.mp4


 

  ٣ 

۱۳/۱۲/۱۴۰۱  

 :سؤال صورتبا توجه به  2 .17

A� + B� = 180°   
به  1صورت  به Bبه  Aدرجه را حذف کنیم، نسبت  30از طرفی اگر 

 .توان نوشت پس می. درخواهد آمد 2

 
  

  

درجـــه  90بـــا دوران  2 .18
 درجۀ ساعتگرد

 
  

ABCبا یک تقارن محوري مثلث  2 .19
∆

DEFبر روي مثلـث   
∆

منطبـق   
�Bپس . شود می = D� =  .باشد می 52°

 
  

 .کنیم را تجزیه می Aعدد  3 .20

A = 12 × 13 × 14 × 15  
A = 2 × 2 × 3 × 13 × 2 × 7 × 3 × 5  

27)بر  Aدر نتیجه خواهیم دید عدد  = 3 × 3 × پـذیر   بخش (3
، A، وجود دارد ولی در عدد 3سه عامل اول  27نیست زیرا در عدد 

  .وجود دارد 3فقط دو عامل اول 
  

21. 2 
  

باشـند لـذا کـافی     هاي جعبـه مـی   ابعاد مکعب مستطیل، شمارنده 1 .22
دست آمده را در  هاي مقابل را انجام دهیم و عددهاي به است تقسیم

 .هم ضرب کنیم

 
⇒ تعداد = 5 × 4 × 2 =   تا 40

  

 .ابتدا باید همه اعداد را تجزیه کنیم 3 .23

[2 × 2 × 3 , 2 × 3 × 3 × 5 , 2 × 2 × 2]
= 2 × 2 × 2 × 3 × 3 × 5 = 360

  

  

24. 4  
, a)اگر : نکته b) = , a]: باشد، خواهیم داشت 1 b] = ab  

  .م دو عدد است. م. م دو عدد، شمارندة ك. م. ب
  .اند با توجه به نکات فوق، هر سه گزینه صحیح

  

 :با توجه به نکات گفته شده، داریم 3 .25

[2 , 3 , 11] = 2 × 3 × 11 = 66  
  : نکته
  .م هر عدد با یک، برابر خود عدد است. م. ك
  .م هر عدد با خودش برابر خود عدد است. م. ك
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مجموع 3 180 − 30

 

تر کوچک ي زاویه  = 50° 

تر بزرگ  ي زاویه  = 100 + 30 = 130° 


